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A bajor faj védelem árulói.
mint koronatanúk (*$.. V

Seisser rendőrezredes belezavarodott vallomá­
sába - A Mittler per tárgyalása

A gazdák sérelmei a Ház előtt
Csontos Imre beszéde - Interpellációs nap a 

nemzetgyűlésen

Münchenből jelentik: Münchenben 
még egyre folyik a Hittier per fő 
tárgyalása és még mindig csak a 
tanúkihallgatásoknál tartanak. Érde­
kes nagyon az a körülmény, hogy 
az előző tárgyalásokon eskü nélkül 
hallgatták k* Kohr főállambiztost, 
Lossow generálist és Seisser ezre­
dest, aki szintén

a nemzeii ügy áraiéi bűzé 
tartozik.

A per szerdai tárgyalása Seisser 
rendőrezredesnek, a müncheni or 
flzágos rendőrhivatal főnökének ki­
hallgatásával kezdődött.

Seisser többek között elmondotta, 
hogy Kahr birodalmi diktatúrára tö 
rekedett, Hitler és Ludendort arra 
törekedtek, hogy Hilier-Ludendorf 
diktatúrát léptessenek életbe, amelyet
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Súlyos válság Franciaországban 
a frank esése miatt

Bukik a fisneia kormány — Megállapították a 
német jóvátétel összegét — Izgalom a Balkánon

(4 Hojduföld tudósítójától.) A francia 
politikai köröket és ; z cg< sz Franciaor- 
.-záget a frank katasztn fális árfolyamzu­
hanása tartja állandó nagy izgalomban s 
egész határozott formában beszéli ek ar­
ról, hogy a pénz értékének állandó csök­
kenése kot many válságot idézhet elő Fran­
ciaországban.

A Liberté című lap állítása szerint ameny- 
nyiben a szenátus plvnuma nem kezdi meg 
csütörtökön a frank esésének nieag Hasá 
ról szóló javaslatok tárgyalását, Poincaré 
benyújtja a lemondását, ami minden való 
szinüség szerint maga után fogja vonni a 
parlament 'eloszlatás it is.

A frank esése nyomában támadi pánik 
folytán állandóan kisért a náci nalista dik­
tatúra terve is, amelyet sokan ma az 
egyedüli kivezető útnak tiltanak.

K«t mhiiá'd jóvátételt 
fizetnek év- nte » németek

Hosszas vajúdás uián végre megol­
dása felé közeledik a német jóvá 
tél ol kérdésének rendezése is.

Párisi jelentés szerint ugyanis a 
kiküldött szakértői bizottság befe­
jezte működését és Németország 
részéről évente fizetendő összeget 
átmenetileg kétmillióid aranymáiká 
ban állapították meg. Ebbe az ösz- 
sz, gbe bele vaun <k számítva az 
összes német jóvátétel)’ szolgaitatások 
is, tehat a szénszállítások is A 
fizetések a gazdasági és pénzügyi 
helyzet javulásával fokozatosan 3 és 
fél millióid uranymarkóra fognak 
emelktdni.
Trockij nem békül a szovjet 

triumvirátussal
Times jelenti Rigából: Bar Lenin 

halála után T'oceij és a szovjet 
triumvirátus között megállapodás 
jött létre, Ttockij most mégis vo- 

azután erőszakkal kényszerítőitek 
volna rá É-zaknémetországra. Kahr 
erre határozta el magát, hogy a 
mozgalmat „észszerű“ mederben fogja 
tartani.

A Bürgbiíiu pincében történt ese 
mónyekröl merész letagadásával a 
tényeknek azt állítja, hogy sem ő, 
sem Kchr, vagy Lossow nem adták 
hozzájárulásukat az eseményekhez. 
A hallgatóság gúnyos derültséggel 
fogadja ezt az állítást, mire

Seisser annyira magaavarodifc, 
hogy beszelni sem tud.

A tárgyalással kapcsolatban Mün­
chenben nagy felháborodással tár 
gyalják, hogy a három koronatanú, 
már mint Kahr, Lossow és Seisser 
— teljesen &z igazságnak sz ellen­
kezőjét vallotta.

nakodik a Kaukázusból Moszkvába 
visszatérni. Az orvosok véleménye 
szerint Trockij betegsége jelenték­
telen. A triumvirátus ismételten 
felkérte Trockijt, hogy vegye át 
újból a hadügyi népbiztosságot.

Külön küldöttséget is menesztet­
tek hozzá, de eredmény nélkül. 
Most arról van szó, hogy Csicserint 
londoni nagykövetté nevezik ki és 
helyébe Trockijt bízzák meg a kül­
ügyi népbiztosság vezetésével.

A fcomitacsi vezér hndat 
üzen a Balkánnak

A legendás Altxar.d’Otf, a bulgár 
komitác-ik vezére ismét felbontással 
fenyegeti az amúgy is ingatag bal­
káni békét. Bulgáriában óriási az 
izgalom, mórt attól tartanak, hogy 
Szeibin .végleg le akar számolni ez 
állandó irredentával és megüzeni a 
btvgár kormánynak a h-.iborut. A 
bulgár kormány hiába tartóztatta le 
a gyanús mseodónok ezrei*, Alex-n- 
drotf rendíthetetlenül kitart a füg­
getlen Macedonia mellett és a leg 
utóbbi macedón konferencián kijelen­
tette, hogy tízezer mac dón komi- 
tácsi áll rendelkezésére, akikkel be 
fog hatolni Szerbia földjére.

Egé-z Eur. pa tudja, hogy Alexán- 
droff bármennyire nem képes tllen- 
allani egy nagyobb reguláris sereg- 
n k, a maga jól felszerelt hegyi 
tüzérségével és gépfegyvereivel 
állandó zavargásokat okozhat a ha 
tár-zéleken. A szerb közvéleményt 
igen izgatják a provokációk.

A nemzetgyűlés mai ülését három­
negyed 11 után nyitotta inog S’Ci- 
tovszky Béla elnök. Áttérnek a va­
lorizációs javaslat folytatólagos tár­
gyalására.

Csontos Imre: Felhívja a kormány 
figyelmét arra, hogy amikor a tiszt­
viselők létszámának csökkentéséről 
lesz szó, vegyék figyelembe, hogy 
ma is igen sok tisztviselő van, aki­
nek más utón is biztosítva van a 
megélhetés

Csontos a gazdák «érel­
méiről

A korona leromlásának oka afoly 
tonos spekuláció. Az emberek csak 
nyerészkedéssel akarnak megélni. 
Állandóan a mezőgazdaságot illetik 
szemrehányásokkal, mintha az volna 
az oka a drágaságnak. Inkább azt 
lehetne mondani, hogy kizsákmányol­
ják a földmivelő ősz ályt. Akkor, 
amikor a mezőgazdasági és föld- 
mivelcosztáiy bscsílletes lélekkel is- 
tápolja az ipart és keteskedelmef, 
viszont megkővotölheii azt, hogy ne 
zsákmányolják ki.

Kivárja, engedje meg a kormány 
az egyszerű ruh zati cikkek behoza­
talát.' Sürgeti továbbá a kisüstön 
való szeszlözés engedélyezését. Égbe 
kiáltó az a mai pénzügyi politika, 
amely

a kisgasdatársadalmat egyenesen 
a zsidók karjaiba kergeti.

A mindennél büdösebb pénzügyi kor­
mányzat nem törődik a kisgazdák 
érdekeivel. A dohánytermelést ujab 
ban korlátozni akarják.

Idejött egy antantbizottság és 
nagy sajnálatunkra ízt látjuk, hogy 
az ótldsi gazdatársudalom és agrár 
társadalom e ben a bizottságban 
képviselve nincsen. Ezt pedig ennek 
a nemzetgyűlésnek nem szabadna 
eltörnie. A javaslatot elfogadja.

Várnái Dániel: A valorizációs ja­
vaslat szerinte nem kielégítő. Első­
sorban

a munkabérek valorizációjára 
kell törekedni.

Beszél a valóiizálatlan hitelekről. 
Kifogásolja, hogy a bankok a kapott 
hiteleket nőm fektetik be a terme 
lé-be, hanem ko ztp'nz alakjában 
helyezték el legtöbbször. A javasla­
tot nem fogadta el.

Áttérnek az interpellációkra.
Az interpellációk

Zárkay János: A banktisztvi 
selök és általában a magántiszt 
viselők anyagi helyzetének javítása 
érdekében into,pollálja meg az össz- 
kormányt. Interpellációjában kérdi a 
kormányt, hajlandó o a magántiszt­
viselők és kereskedelmi alkalmazottak 
súlyos helyzeti nek orvoslására sür­
gősen törvényjavaslatot beterjeszteni 

és igy megakadályozni a vállalatokat 
abban, hogy a magántisztviselők szer­
vezetlenségét felhasználva, azokat 
valóságos rabszolgasoréban tartsák. 
Hajlandó-e törvényhozásilag kimon­
dani azt, hogy a létminimumot álla­
pítsák meg, amit köteles legyen 
betartani minden munkáltató.

Szeder Ferenc a földmunkások 
szervezkedésének megengedése tár­
gyában interpellál a belügyminisz­
terhez.

A következő felszólaló Kis Meny­
hárt. A földadó ellen szólal fel. 
Kérdi a pénzügytniniszlerf, haj­
landó-e a sérelmeket orvosolni.

Zsidóvilág Szabolcsban
Eckhardt Tibor: A szabolcsvármo- 

gyei zsidó térhódításokat te*zi szóvá.
Szabolcsvármegyében a főispántól 

falfelé a tisztviselők nagyrésze sza­
badkőműves volt. Saaboícsmégyében 
különösen a nyirb.itoii járásban min­
den keresztyén megmozdulás’ el­
nyomtak. A vármegyének 6% os 
zsidólakossága inár megszállta az 
összes fontosabb állásokat. Adatok 
kai bizonyítja, hogy a keresked'lem- 
től egészen a földbirtokig mindenütt 
zsidók vannak. Kérdi, hajlandó»* a 
be'ügy miniszter intézkedni aziránt, 
hogy a nyírbátori főszolgabíró to­
vább no üldözzön keres ty éneket. A 
népjóléti minisztertől azt kérdi, haj • 
lamíó e a nyírbátori főszolgabíró ke­
zéből iivenni a lakáshivatal veze­
tését.

Vűss József népjóléti miniszter az 
intet palláció második részére vonat­
kozólag kijelenti, hagy a bajokat 
hajlandó orvosolni.

Farkas Tibor a hitelügyletek, a 
kényszm-köicsön terén felmerült arány­
talanságok és a rokkant-ellátás ügyé­
ben interpellál.

Az interpellációt ki dják a népjó­
léti miniszternek.

Pikier Emil a magántisztviselők 
szomorú helyzetére hívja fel a nem­
zetgyűlés figyelmét.

Homonnay Tivadar a pcrbalymá- 
nia elharapódzása tárgyában ter­
jeszt be interpellációt a honvédelmi 
miniszterhez. Kérdi, hajiaudó-a rövid 
időn belül olyan törvényjavaslatot 
beterjeszteni, amely a párbMyi lehe­
tetlenné teszi.

A honvédelmi miniszter válaszá­
ban kijelenti, hegy tudomása szerint 
az igazságügy minisztériumban már 
készen van a javaslat, amely a mai 
állapotokon változtat.

Ü'és vége háromnegyed 5 órakor.

Hiszek egy istenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hitnek Magyarország feltámadásában.

Ámen
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Főiskola
Ai Orsságes lagyar BUkajsser- 

nyhilti A*ció debreceni fönjxfálya 
március 16 án délelőtt 10 órakor 
választmányi ülést tart az Egyetemi 
Kör külön termében.

A Blákijomoreif hió Akció estélye 
Balhason. ab Országos Diákuyomor- 
enyhitö Akció debreceni főosztálya 
nagyszabású műsoros estélyi rendes 
március 23-án Hsjduhadháion az 
Akció javára.A műsoros estély iránt 
lerncak Hadházon, de környékén is 
nagy aa érdeklődés. H .jduhadlmz 
ifjúságot pártoló és segítő vezető­
sége is társadalma a szükséges he 
lyiségeket teljesen díjtalanul bo- 
csátja lendezöáég raudilkcaésére. 
Az előkészítő munkálatok alsaltná- 
val tsp’sstalt megértő támogatás és 
erdcVkdés azt a hitet költi a szón* 
védő, nélkülöző ifjúságban, hogy 
pártfog i, barátai Ősömmel lugadjak 
meg a» alkalmat, hogy ez ifjúság­
gal szemben érzett saeruieiükuek és 
pártfogasuknak t mijeiét adják. A 
rnüjcrcs estélyt tánc zárja be.

A Teitetkk baltársi egyestllet «Helye 
KlnlstálUson. A restlich baj á>sí egye­
sület egy minden tekintetben jól síkéiüü 
estei rendezett a napokban Kisújszálláson. 
A város társadalma megkülönböztetett 
szeretettel fogadta a dé utáni vonattal ér­
kező bájtéivá, at, akik hosszú kocsisorban 
vonulták zz őket páratlan, igaz magyaros 
vendégszeretetei várók házaiba. Este a 
város vigadójában a kisnjszállási okleveles 
gazdászokból álló figyelmes rendezőgáida, 
elükön Korda Kálmán dominus, Boleman 
Dezső regös. Hoífmann Ferenc, Kenéz. 
Sándor levente bajiéra főrendezőkkel fo­
gadta a véres keresztyén magyar közön­
ségét. A nádori megnyitó és a Magyar 
Hiszekegy után Sto’p Ödön gazd. akad, 
tanár pa’.ronus bajtárs szellemes üdvözlő 
beszéddel konferálra be az estélyt. Majd 
Baranvav Ferenc lörzsregős baitárs ci- 
gánykísérettel néhány magyar dalt énekeit 
nagy sikerrel, utána Boleman Dezső re­

Az 1848 március 15-iki ese­
mények hatásaDebrecenben

Debrecen élete a múlt század első 
felében a századok óta tartó viharos 
hányattatás után meglehetősen csend­
ben folydogált. A sok ellenséges 
pusztítás, sarcolás, elemi csapások, 
8 városnak néha felerészét is el­
hamvasztó tűzvészek, a bécsi poli­
tika kíméletlenül éreztetett elnyomó 
törekvései után oyugodtabb idöR jöt» 
tek, mintegy a pihenés, az erőgyűj­
tés korszaka annak a nagy fellen­
dülésnek, mely a század második 
'elében gyorsan, bámulatos energiá­
val igyekezett pótolni az elmulasz­
tottakat. A század el.ö felében fö­
lei! anyagi bajok, birtokügyek, pénz­
ügyi kérdések állottak az éideklödés 
homlokterében.

Ez aránylag csöndes, ny ugodt élet 
alatt azonban ott psrázs’ott már az 
uj tűz a debreceniek lelkében is, 
mint szerte az országban, ott érié- 
lódtek a század nagyszerű koresz­
méi. A márciusi eseményeket meg­
előző országgyűlési tárgyalások előre 
tudatták országszerte, hogy a nem­
zet nagy átalakulás küszöbén áll. 
Parázslóit már a tűz, csak emberek 
kellettek, akik lángra tudják lobban­
tam a lelkek mélyén várakozó tüzet. 
S es sem késett soká — március 
15 én fellobogott a tűz.

Korán megérkezett Debrecenbe a 
pesti események hite. A szabad pesti 
sajtó betűivel nyomatott márciusi ti­
zenkét pontot pár nap múlva már 
Debrecenben is széliében hosszában 
olvasgattak. A varosnak a diétán 
levő követeitől (Sápy Sámuel és 

gös bsjlirs adott elő níhány nr gyár da t. 
Végül a bajtársi egyesület elsőrangú mű­
kedvelői. S’eiminger Sándor alvezér, Cs. 
Tóth András levente és Fábry György

A vörösök meggyalázták Mór községben 
a keresztfát

Krisztusgy&lázó szí
(Mórról jelentik.) Felháborító eset 

törtéüt a fehérmegyei Mór község­
ben, amely élénk világot vet a vörös 
szervezetek léiekiontó munkájára.

Az elmúlt napokban a munkájuk­
ból hazatérő bányászó*, közül Perez 
János, Mtllics József, Molnár Kál­
mán és Fux János szervezett mun- j 
kasok a keresztfát botokkal, ka- i 
rokkal ütlegelték, <

gyaiázo «savakkal illették
s a keresztre 100 koronás bankjegyet |

Tiz évi fegyházra ítéltek egy gyilkost
Ujrafeivételí tárgyalás a törvényszékért

(A Hajduföld tudósítójától.) Jelen­
tette a Hajduföld annas idejön azt 
a véres esemeeyt, amelv 1921 ben 
játszódott le a szentpéterszegi iskola 
mellett. Egy táncmulatság után 
Cs. Szabó Karoly összeszólalkozott 
Karácsony Sándorral, majd

előrántotta revolveréi s Kará­
csonyi agyonlőne.

Az. ügyészség szándékos ember­
ölés tűnte’le miatt omolt vádat Cs. 
Szabo elk-n, akit a debreceni kir. 
törvényszék

10 évi fegyházbüntetésre Ítélt
Az Ítéletet a kir, Ítélőtábla és a 
Kúria is helybenhagyta. Cs. Szabó 
most perének ujrafelvételét kérte, 
amit a bíróság el is rendelt. A szer­
dai ujrafelvételi főtárgyaláson Cs.

Romkóssy László) sebes postával ér­
kezett tudódtás a történtekről a vá­
ros elöljáróságához. E tudósítást 
megtárgyalandó s a rendi képviselőt j 
módjára a követeknek további maga- 1 
tartásukra nézve utasítás készítendő, [ 
a polgármester március 19 én dél­
előtt 10 órára közgyűlést hivott 
egybe.

Debrecenben e közgyűlés képezi az 
uj korszak epocháját. E közgyűlésen 
elő zör tárultak szét a nép előtt 
azelőtt századokig zárva tartott aj­
tók 8 a megnyílt ajtókon át először 
vonult be a tárgyalóterembe a nép.

Már órákkal a közgyűlés megnyi- 
tása elölt nagy néptömeg sereglett 
ö.s.e a váró háza udvarán s előtte 
a piacon. Az ajtók megnyitásakor 
betóaultak a nagyterembe. A tömeg 
jó része azonban kívül maradt. Ezek 
s általában a többezerre menő nép- 
gyűlés megbízásából szónokaik ki­
jelentették, hogy ök a város elöl 
járóiban bizuak, ezentúl a gyűlésre 
nem akarnak befolyást gyakorolni, 
de a mai gyűlésen a tizenkét pont 
tárgyalásában részt venni komoly és 
elhatározott szándékuk.

Ezután teljes rendben, kivételes 
ünnepi hangulatban megkezdődött a 
tárgyalás. Először a város követei 
nek tudósítását olvasták fel, mely­
ben a március 13 iki bécsi esemé­
nyekről és Kossuthnak a pozsonyi 
diétán tett emlékezetes nag\jelen 
tőségü indítványairól számoltak be. 
Azután a Pest város március 15-iki 
közgyűléséről szerkesztőit röpirat ke­
rült felolvasisra.

Debrecen város közgyűlése ineg- 
hatottau emlékezett meg a véres

dartibailArs adtak e’ö néhány kacagtató 
mókát, melyekkel nagy sikert *
műsor után a fiatalság a reggeli órákig 
maradt együtt.

ikszervezeti tagok
ragasztottak azzal, hogy „ne, Jézus, 
adunk egy kis pálinkára valót! s 
azután ismét karókkal ütötték a fe­
születet. Backó Lajos bányász vissza 
akarta tartani őket gyalázatos cse­
lekedetüktől. Erre

a négy vörös Krisztosgyaiázó 
öl is elverte.

A négy vörös szakszervezeti alakot 
a csondőrség letartóztatta s most a 
járásbíróság börtönében várják méltó 
büntetésüket.
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Szabó azzal védekezett, hogy ö
Önvédelemből használta a fegy­

verét,
hogy támadóit megfélemlítse s igy 
megszabaduljon tőlük. Szerinte az 
elhalt Karácsonyt egy .leány inge­
relte ellene s

a leány miatt történt az ember­
halai is.

A bíróság ezuián a beidézett ta­
nultat hallgatta ki, akik mindnyájan 
toihelöon vallottak Cs. Szabó ellen. 
A bíróság ezután kihirdette Ítéletét, 
moly szerint az alaptárgyaláson ho­
zott ítéletet

hatályában fenntartotta
s a 10 évi fegyházbüntetést hely­
benhagyta. Cs. Szabó fellebbezett aa 
Ítélet ellen.

bécsi forradalomról s annál inkább 
jóleső érzéssel szögezte le, hogy a 
magyar nomzet e nagy jelentőségű 
történeti napokban sem feledkezett 

1 meg jelszaváról, hogy : „a király 
I személye, szent és sérthetetlen“.

Kossuth indítványaihoz és a pesti 
tizenkét ponthoz örömest és kész 
szívvel járultak hozzá, s ennek tény­
leges kifejezéséül a városi nyomdát 
a pesti sajtók példájára azonnal cen­
zúrától mentnek és szabadnak nyi­
latkoztatták ki. A sajtószabadság tör 
vényes rendezéséig pedig a tanács 
tagjaiból és a várcs polgárságából 
esküdtbiróságot alakította», s mind­
ezekről értesítették a helytartó taná­
csot, kérve a választolt esküdtbivó- 
ság megerősítését.

Elhatározta továbbá a közgyűlés 
a nemzetőrség azonnali megszerve­
zését, minden polgárnak rangkülöub 
ség nélkül kötelességévé tévé 18 év­
től 40 évig a sorozásra való jelent­
kezést. Kijelentette még, hogy a 
gyűlés ajtói ezentúl nyitottak lesz­
nek s a tárgyalásokon a városi la­
kosság, mint hallgatóság, megjeleli- 
hét. (A városi közgyűlések idevonat- 
kozó s a városi levéltárban Őrzött 

. jegyzőkönyveit adatszerűén közölte 
Zoltai Lajos a Debreceni Reggeli 
Újság 1898. évi 63 —88 as számai 
ban.)

i A helybeli sajtó fel-zabadilását, a 
nemzeti őrsereg azonnali felállítását, 
a gyülésok nyilvánossá télelét a nép. 

i gyűlés megbízottai indítványozták. 
■ Ugyancsak ők terjesztették elő a nép 

kiváuságakónt azt is, hogy a köve­
tek ezentúl ne a tanácshoz, hanem 

3 a város egész lakosságához címez-

öngyilkosság a kifolyt 
bor miatt

(A Hajduföld tudósítójától.) Mo­
halek Sándor 18 éves fiatal legény 
Lovas János Hajdúszoboszlói lakos, 
nal volt alkalmazásban. A múlt nap 
gazdája egyetmás elvégezni valót 
bízott rá a muukaközbau a legény 
felborított, egy hordót s abból kö- 
rlllbelől 50 liter bar kifolyt.

A legényt rendkívül elkeserítette 
az ügyetlonségo s tartott attól is, 
hogy gazdája össze fogja szidni.

Félelmében felment a padlásra s
felakasztotta megát

a me’tergerendára. Miro rátaláltak, 
már halott volt.

Az öögyiikossftg ügyében meg­
indult a vizsgálat. Az ügyészség a 
temetési engedélyt megadta.

A népszövetségi dele­
gáció ülése

Budapestről jelentik: Szerdán dél­
előtt 11 órakor gróf Bethlen István 
miniszterelnök megjelent Kállay Ti­
bor volt pénzügyminiszter kíséreté­
ben a Hungária-szátlóbeli delegációd 
tárgyalóteremben. Ezen a két ple­
náris ülésen, amelyen & népszövet­
ségi delegátusok teljes számban 
vettek részt, a pénzügyi reformnak, 
illetve

a felhatalmazási javaslatnak 
megvitatását folytatták.

Az itt szereplő kérdések tengelyét 
az állami költségvetés egyensúlyá­
nak helyreállításihoz szükséges in­
tézkedések képezték és ezek a kér 
dések voltak a tárgyalás közép­
pontjában. Ma délután a nénszövetségi 
delegátusok belső Ülé-tt tartottak.

LcaüiCsOLßai". a
Hajduföld apróhirdettasei

zék tudósításaikat, s hogy e békésen 
lefo’yt gyűlés utján hozott reform­
diadalok megünnepléséül a varos- 
házára állandóan ottmaradó nemzeti 
lobogót tűzzenek, este pedig a várost 
világítsák Isi.

S még egy nagy horderejű indít­
vánnyal léptek elő : utasította a város 
országgyűlési követeit, hogy a pesté 
tizenkét ponthoz a nemzet régi óhaj­
tásaként mé ■ egy pontot csato'janak 
tizenharmadiknak. Ez: „Törvény 
által mondassék ki, hogy Őfelsége a 
király minden évnek legalább fele­
részét az országban töltse.“

Ez indítványok minden esendza- 
varás nélkül elfogadtattak, Kossuth 
Lajost pedig „Postvármegye követét, 
mint a békés reformok vezetésében 
mások felett kitűnő hazafit közaka­
rattal és szűnni nem akaró öröm- 
rivalgdsek között“ díszpolgárrá vá­
lasztották. Ezzel a gyűlés déli 12 
órakor véget ért, u nép »egész 
csendben és megelégedéssel széjjel- 
oszlott.“

Debrecen tehál már e gyülésdltal 
hozzákapcsolta történetét a fejlődés­
ben levő, oiszágos eseményekhez. 
Rálépett az útra, melyen a szabad­
ság lobogója alatt a magyar nemzet 
sokmilliós serege vonult hite szerint 
a jobb jövő, a gvözelem felé. Del’1 
receu nópe, az ősi civitás higgadt 
magyarsága sorakozott e lobogó alá, 
határozott kemény öntudattal segít?® 
e lobogót emelni, ugyanilyen hatá­
rozott kemény öntudattal vállalva 
később a szabadságért folytatott 
küzdelem szenvodésos, véres terheit.

(Vége köv.)
—ón-
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Gyöngeelméjü vádlott a 
bíróság előtt

(4 Hajduföld tudósítójától.) A deb 
receni hú'. törvényszék Ujfalussy 
József elnöklete alatt működő bün­
tetőtanácsa szerdán Ignát János 
hajdúböszörményi gazdálkodó bűn- 
parável foglalkozott.

Ignát a múlt év végén a nagy­
állomáson Weiszberger Lajosnétól 
ellopott egy többmiílió korona ér 
tékü megrakott utazó bőröndöt. Ignát 
ftJi első tárgyaláson

azzal védekezett, hogy ö 
elmebajos

s semmit sem tud magáról. Ignátot 
a bíróság megvizsgáltatta törvény­
széki orvossal s az megállapította, 
hogy Ignát elmebajos ugyan, de 
néni beszámíthatatlan.

A szerdai fötárgyaláson Ignát be­
ismerte, hogy ö lopta el a bőröndöt, 
de azt igyekezett elhitetni, hogy 

nem tudja, hogy kérőit hozzá
A bíróság az enyhítő körülmények 
mérlegelésével Ignátot 8 hónapi bör­
tönre ítélte, de a büntetést előzetes 
fogságával kitöltöttnek vette.

A kereskedő ifjúság 
március 15-iki ünnepélye

4 Debreceni Kereskedelmi Alkal­
mazottak Egyesülete ez évbon is 
impozánsan kívánja megünnepelni 
március idusát. Az ünnepély a Ke­
reskedő Társulat dísztermében szom 
baton délután hat órakor lesz.

A fényesnek ígérkező műsorban, 
beszédet tart dr Balta Bertalan vá­
rosi tb. tanácsnok és szavalni fog 
dr Dávid Gáza és Gálffy Endre. 
Az énekszámokat a városi dalegylet 
vállalta, a műsor fényes ponija lesz 
még egy kvartett és Gömöry Zoltán 
hegedűszólója.

Az alkalmazottak egyesülete ez­
úton is felkéri a főnököket, hogy 
üzleteiket szombaton délután — úgy 
mint az elmúlt években — tartsák 
zárva, hogy a kereskedő ifjúság a 
hazafias ünnepségeken részt ve­
hessen.

Az iparosok ünnepe
A debreceni iparoskör felhívja 

tagjait, hogy március 15 iko meg­
ünneplése céljából szombaton dél 
után fél 3 órakor a kör helyiségé­
ben okvetlenül jelenjenek meg, hon­
nan zászló alatt, élükön az Iparos 
Dalkörről a Kossuth szoborhoz vo­
nulnak 's megkoszorúzzák a szobrot.

Hazánk gyógyforrás kincsei 
a jászkarajenöi keserü és 
Slaubersós források vizei a

„Mira" Baby 
keserüviz

gyermekek résaóre

„Mira“ keserüviz
felnőttek részére és a

„Mira“ glauber- 
sós viz

nélkülözhetetlenné tesznek minden ide 
gén gyógyvizet, jelesül a

Karlsbad! vizet
Egyetemi tanárok elismerő nyilatkozatai.

Kapható mindenütt, főlerakat:

Kontsek Géza
Debrecen, 

Kossuth-utca 15. szám.

I
■tó 
$

$

A magyar könyvpiac eseménye

Lisztius:TUD]ÖTOH-Effllfl J0GHEMÍJ7 
c mü krokigyüjteményének megjelenése.

A
az
az

Jogrend 
Jogrend

páratlan humorral megirott könyv részei:
irodalomban, Jogrend az aranyközépuion, 
ökonómiában, Jogrend a Duhajjöldön stb.

Megrendelhető marczius 15-ig
12,000 koronáért
:: lapunk kiadóhivatalában. ::

tó
>

A liberális mérnökök csúfos veresége 
a kamarai választásokon 

Zíelinszky Szilárd 2165, Tolnay Kornél 884 
szavazatot kapott

Budapestiől jelentik: Szerdán foly­
tatták a mérnöki kamara alakuló 
közgyűlését, melynek tárgya a vá­
lasztás eredményének kihirdetése és 
a megválasztott tisztikar állásába 
való beiktatása volt. Az ülés iránt, 
amely a Magyar Mérnök- és Épitész- 
egylet nagytermében folyt le, rend­
kívül naey érdeklődés nyilvánult meg. 
A közgyűlést Hilttl Dezső műegye­
temi építész, tanár nyitotta meg, 
egyben a szavazatok kihirdetése kö­
vetkezett. Összesen leadtak 3053 
szavazatot, ebből 1894 budapesti, 
1159 vidéki szavazat. Elnökké

2165 szavazattal Zíelinszky Szl- 
lárdot választottak meg

Tolnay Kornél 884 szavazatával 
szemben. Alelnökök lettek — mint

Az érdekképviseletek küldöttsége aföispánnál
Sérelmeik orvoslását kérik a kényszerkölcsön ügyében

(4 Hajduföld tudósítójától.) Meg­
írta már a Hajdú föd, hogy a deb­
receni kereskedők, iparosok és gaz­
dák vasárnap a kényszerkölcsön 
ügyében nagyarányú tiltakozó nagy­
gyűlést tartottak A nagygyűlésen 
megjelente:: különösen a hényszer- 
kölcsön befizetésének a határidejét, 
valamint

a kényszerkölcsön kulcsának a 
megallanitasat kifogásolták.

A megjelentek a határozataikat 
memorandumba foglalták, molyét a 
kormányhoz fognak felküldeni, kér­
vén, hogy sérelmeikéi a lehető leg­
sürgősebben orvosolják.

A memorandumot szerdán délután 
3 órakor egy harminc tagú küldött­
ség átadta a főispánnak, hogy azt 
az illetékes helyre eljuttassa.

A küldöttséget a főispánt hivatal 
ban fogadta dr Hadházy Z-igmond 
főispán. A szónokok Németh Aladár 
és Kontsek Géza voltak, akik mind­
azokat az okokat és érveket, mo­
lyok a nagygyűlést a meghozott ha­
tározatokra indították, a főispán előtt 
újra elmondták s kérték, hogy a 
memorandumban foglaltakat saját 
személyes befolyásával is támogassa.

A főispán ígérte a küldöttségnek, 
hogy a memorandumot fel fogja ter­
jeszteni az illetékes tényezőkhöz, 
egyben

jóindulata pártfogásáról is bizto­
sította 

ALAPITTAT0TT 1882 BEN. EGYEDÜLI SZAKÜZLET.

KULCSÁR IMRE ÉS FIA 
A NAGYTEMPLOM MELLETT.

Csendőrök, Vasutasod, Vámőrök és mindenféle 
katonai felszerelések nagy raktára. 
Irósierek, szabókellékek, jelvények és kitüntetések. Nagyon olcsó sapkaraktár I

■

azt már előző számunkban közöltük 
— Heimann Miksa és Sármezey 
Endre. Titkár Thoma Frigyes, ügyész 
Kelemen Kornél, pénztáros Medgya- 
szoy István. Megválasztották még a 
választmányt is.

Az eredmény kihirdetését a je­
lenvoltak nagy lelkesedéssel fogadtak, 
amely után

Zíelinszky Szilárd elnök meg­
tartotta székfoglalóját.

A nagy tetszéssel fogadott elnöki 
székfoglaló után a közgyűlés elha­
tározta, hogy a Kormányzót, József 
főherceget, a nemzetgyűlést, a mi­
niszterelnököt és a kereskedelmi mi­
nisztert táviratilag üdvözli.

A közgyűlés a Himnusz hangjai­
val ért véget.

a küldöttséget, amely 4 óra körűi távo­
zott a főispán hivatalos helyiségéből. 
*v>ég ma is lehet kedvez­
ménnyel kényszerkölcsönt 

fizetni
Lár.zty Gyula debreceni pénzügy­

ig izgató szerdán délelőtt összeköt­
tetésbe lépett a pénzügyminiszte 
riummal a kényszerkölcsön befizetési 
határidejének meghosszabbítása ügyé­
ben. A minisztériumban nyert érte­
sülései nyomán a Hajduföld munka­
társának kijelentette a pénzügyigaz­
gató, hegy mindazok akik a rájuk 
kivetett kónyszm-kölcsön összeget 
ma, március 13 an teljes összegébon 
kifizetik,

az öt százalék kedvezményt 
még megkapják.

ügy, hogy ezeknek egyenesen 
c ak az öt százalék levonásával kell 
a kényszerkölcsönt befizetniük, vagy 
beküldoniök, oly módon, hogy tűn 
tessék fel egyben a hivatalos nyom­
tatványon, hogy o? öt százalékot már 
levonták.

A debreceni Kereskedelmi- és Ipar­
kamara ez ügyben táviratilag ke- 
rosté fel a pénzügyminisztert, kérve, 
hogy az öt százalékos kedvezményt 
azoknak az adózóknak is adja meg a 
második és harmadik részlet ősz- 
szegére, akik az állami kölcsönelőleg 
második és harmadik részletét már­
cius tizenötödikéig befizetik.

Csempészési bünügy 
tizenhét detektív le­

tartóztatásával
(4 Hajduföld tud,Isitójától.) A bu­

dapesti államrendőrség a napokban 
nagyarányú koronacsempészéfnvk 
jött a nyomára. Megallapito’.ták, bogy 
több valutaüzér óriási összeáll 
magyar koronát Csempészett ki kül­
földre, főleg Ausztriába a magyar 
korona megkon’retninálása célj tból.

A nyomozás most újabb szenzá 
ciós adatot produkált. A csempészési 
ügyben őiizetbe vett üzérek es ke­
reskedők vallomása alapján

tizenhét belügyi nyomozó és két 
magasrangu rendórllsxlviselö 
ellen Is megindult az eljárás.

Ezek a belügyi nyomozók az eddigi 
megállapítás szerint hónapok óta 
összeköttetésbon álltak Gampollel, a 
csempész-ügy egyik főszereplőjével, 
illetve annak társaival és hónapok 
óta folytatták a rendszeres csem­
pészést Bécs felé, ahová rengeteg 
magyar koronát és felbecsülhetetlen 
értékű más cikkeket csempésztek ki

Mit lehet kiviteli engedély 
nélkül kiszállítani

Budapestről jelentik: A pénzügy­
miniszter a földnűvelésügyi minisz­
terrel egyetértőig rendeletet adott 
ki a kiviteli tilalom alatt álló áruk 
jegyzékének újabb módosításáról.

A rendelet szerint a kiviteli en­
gedélyhez köiött árukat felsoroló 
jegyzékből a következő cikkek tör­
lendők, vagyis ezeknek kiviteléhez 

nem szükséges külön engedély: 
Étkezési bab 1924 szeptember 

1-ig, liszt és őrlemény búzából és 
rozsból emberi táplálkozásra ; cukor 
répa, széna, ökör, bika, tehén, uöv. 
marha, borjú, juh, kecske, bárány, 
gödölye, sertés, öszvér, szamár, vad 
és szárnyas vad, sertéshús, tej kon­
zerv, len és kender bármilyen álla­
potban, gyapiu bármilyen állapotban, 
szerszámfa, boroshordó.

Azonban a kivitelre kerülő liszt 
mennyiségének ezentúl is arányban 
kell állani az őrlési adó címén be­
szolgáltatott gabonamennyiséggel, 
vagyis az arány ugyanaz marad, 
mint eddig. •

A rendelet a hivatalos lap holnapi 
számában jelenik meg.

Takarékkoronában 
számolják az okirati 

illetékeket
Budapestről felentik: Minthogy az 

illetékszabályzat szerint az okiraton 
feltüntetett értéket mindenkor a tör 
vényos pénzértékben kifejezve kell 
az okirati illeték alapjául venni, a 
takarékkorona pedig nem pénzérték, 
hanem csupán számolási érték, ezért 
a minisztérium rendelotet adott ki, 
amely szerint mindazokban az ese­
tekben, amelyekben a kincstárnak a 
takarékkoronára szóló okiratok ille­
tékéhez, való joga bezárólag 1924. 
március 31-ig nyílt meg, a takarék­
koronának a koronáról szóló állam - 
jegyhez való viszonya az okirati 
illeték szempontjából a következő :

a) Ha a kinc-tárnak az okirati il 
letékhez való joga kizárólag 1924. 
március 13 ig nyílt meg, úgy az 
okirati illeték levonási szempontja 
ból 100 Laka:ékkorona egyenlő 100 
koronára szóló ftllamjoggyel.

b) Ha március 14-től kezdve be­
zárólag március 31 ig nyilt meg, 
akkor 100 takarénkorom egyenlő 
115 koronára szóló államjeggyel.
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Prot: Krim Kath.: Szabin.

1517 János Zsigmond magyar király ha­
lála Oyulafihérvdrott

1848 Btcsbtn kitör a forradalom. Met­
ternich elmenekül a csdssdrvárosMl

Idójóalat Hazánkban megélén' ült északi 
szelek mellett egyes helyeken havaz*. A 
hőmérséklet nappal p us 5 fok fölé eme 
kedett, étjei kevessel a zérus fok a ad volt.

Idöprognó. is: Változékony hideg idő, 
helyenkint kisebb havazással.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10—1-ig, d. u. 4—7 ig.

Csokonai-színház ,.Névtelen asszony 
C bérlet.

Apolló : A lélek érára.
Vígszínházban: A seik.
Meteor; Szív törvénye
Uránia : A béke ga'ambjai.
A Népszerű Főiskolán előadást tart la- 

tnásay Géza 5 órai kezdettel a Kollégium­
ban

Qyógyszertitak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak : Kígyó. Arany Angyal. Reménység, 
Sas, Bocskay, Tisza.

— At É1E választmányi ülése Aa 
Ébredő Magyarok Egyesületének rieb 
receni csoportja máicius 17 én dél- 
Mtán 6 órakor Egyha.-iér 13. sz. 
alatti helyiségében választmányi ülést 
tart. Aa elnökség felhívja a választ­
mányi tagokat a pontos megjelenésre.

— Péntekiéi a Vígszínházban ax érád nagy 
kést: .Egy irgalmas éjszaka— Apollóban 
lacki Cegannal .A kis vándormuzsikus."

— Tízéves lalákoxó. A debreceni 
református főgimnáziumnak azok a 
volt tanulói, akik az 1913—14 is 
kólái évben az V—Vili, osztályba 
jártak, március 14-én, azaz pénteken 
délután 4 órakor a ref. főgimnázium 
természetrajz! előadó termében je 
lenjenek meg, mert ott Osváth Ödön 
tanár vetített képekkel illusztrált 
előadást fog taitani az 1914. évi 
húsvéti szünidőben Budapest—Zág­
ráb—Fiume-ba rendezett tanulmányi 
kirándulásáról. Tóth Ferenc mérnök.

— Urálit: Ha megtolják a trombitát foly 
tatán a Béke galambjai, hazafias mozi­
nkéul tenkisére tel.

— Választópolgárok figyelmébe 
Az egyesült polgárt pártok állandó 
választási irodái a a Király utca 5. 
szám alatt van. Délután 3 órától 
este 7~ig választási ügyekben min­
denkinek szívesen adnak felvilá­
gosítást.

— A kéményseprői állások belől 
lése. Ismeretes, hogy Debrecenben 
két kéményseprőmesteri állás meg­
üresedett. Az állás betöltésére 19 
pályásat érkezett be. A városi első­
fokú iparhatóság úgy döntött a 
pályázat ügyében, hogy aa egyik 
állást Viola Kálmán debreceni, a 
másikat Tébi Gyula budapesti ké­
ményseprőmesterrel fogja betölteni 
Az iparhatóságnak ez a döu’íse na 
gyón kellemetlenül érintette a deb­
receni kéményseprömestereket, mert 
nem tudták megérteni, hogy a vá 
rosnak miért kellett Budapestről pá 
lyázó kémőnyseprőmesterrel betöl­
teni az egyik megüresedett állást, 
mikor Debrecenben is lettek volna 
igen alkalmas, derék és erre meg­
felelő mesterek, akik már 25—30 
éve dolgoznak Debrecenben, Ép ezért 
a kéményseprőmesterek az előfoku 
iparhatóság határozatát megfelleb­
bezték a tanácshoz, amely rövidesen 
döntést fog hozni ez ügyben.

— A Hépszerü Főiskolai Tanfolya­
mon csütörtökön, március 13-á'j dél­
után 5—6 ig dr Tamás^y G:za or­
vos beszél Az egészséges lakásról. 
Ugyanezen napon 6—7 ig dr Hoffer 
András főgimnázium! tanár tart elő 
adást a kirgizekről, a kirgizföldiöl 
magával hozott fényképekkel illusz 
trálva.

— Vallásos ünnepély. Március 
14 -n, pénteken délután 4 órakor a 
kollégium oratóriumában vallásos es- 
t-My lesz, amelynek programija a 
lövefkező: 1. Gyülekezeti ének. 2. 
Valddy Erzsiké, a ref. tanitóaökApzö 
i; o' : t IV. a. növendéke szavalja 
Tompa : Templomban c. költeményét. 
<3 Dr Baltazár Dezső felolvasása. 
4. Nagy András éne» szólója orgona- 
k>Tre"e!. 5. Költe.uény-'-k: Petőfi 
él, .T:, <r. farizeusokhoz, irta és 
féj ha.-.a Baja Mihály. Záróének. 
A terem f i ve Ír. z. Belépti dij nincs. 
Ö ikóute- adományokat a Ktlvin-ház 
javára liőszi n dtel fogad a Templom- 
egyesület.

— Felhívás a kér. sxocialfsta távirda és 
telefon 8 erelókhöz. A kér. szociális a part 
taviida- és te fonszerelók debreceni 
szal csopnrijának úgy debreceni, mint vi­
déki tagjait felhívja a szakcsoport lükára, 
hogy az ez évi első — eddig meg nem 
tartott— választmányi ülésre mátc. 16-án. 
déle őtl 9 órakor a Kiraly-u. 5. sz. alatti 
Otthonban teljes számban jelenjenek meg, 
Tárgy : Elnöki beszámoló a múlt évről. 
Tisztikar választó és esetleges inditvá- 
nyok. Tavo’maradäs elfogadhatóan igazo­
landó,

— Péntekiéi a Vígszínházban az évad nagy 
képe: Egy izgalmas éjszaka. — Apollóban 
lacki Cogannal „A kis vándormnzsíkus.*

— A debreceni ipartesteiét hu 
szonStödik közgyűlésit 1 debreceni 
iparte lük'-, március 16 ái», vasárnap 
délelőtt 9 órakor a testület diszter- 
mében hufzoiiCtödik éri rend.? köz 
gyűlésit tartja, melyre a trgokat 
inevihivja az elnökség. A közgyűlés 
tárgysoroz -.áa czé.mos fontos ügy 
szerepel. A tagok tájékoztatása cél 
jából az elnökség közti, hogy a tárgy­
sorozat utolsó pontjaként szereplő 
indítványok az alapszabályok értel­
mében cäak az esetben kerülnek tár­
gyalás alá, ha azok kői gyűlést 
megelőzőleg 8 nappal a testület hi- 
vntaláb:: beedattak. Az évi mérleg 
és eredményssámla a hivatalos órák 
alatt megtekinthető.

— Uránia Ha megfutják a trombitát foly­
tatása a Béke galambjai, hazafias mozi- 
szkeccs zenekisérettel.

— Betörés egy dohsnyiözsdébe 
A múlt rr!p vakmerő betörés történt 
a Mester-utca 48. szám alatt levő 
düh-mytő-,sdibe. Ismeretlen tettesek 
behatoltak a dohánytrafikba s onnan
200 ezir i-orona áiu trafikárut, do­
hányt, cigarettát loptak el. A rend­
őrség keresi aj tettest.

— Uránia : Ha megfnjják a trombitát foly­
tatása a Bóke galambjai, hazafias mosi- 
szkecós xenekisérettel.

— A szerbek húszezer magyart 
fosztottak meg választójogától. Sn- 
badkárő! jelentik: A bácskai magyar 
párt a u'. pókban S .abadkán ehüki 
tanácskozást tartott, amelynek során 
többek között megáHapitoiía, hogy 
a szerb hatóságok mintegy 20 ezer 
magyar választópolgárt fosztottak 
meg a választói jogosultságtól.

— Veveny nélkül fogják kézbe­
síteni a táviratokat. Budapestről 
jelentik: A l.o.e -kedeltni miniszter 
rendeletét, adott ki a táviró és táv­
beszélő ügykezelésében elrendelt 
újabb változásokról. Április 1 töl a 
magántáviratokat veviny nélkül kéz­
besítik, de a belföldi forgalomban a 
feladó kikötheti, bogy a táviratot 
vev nnyel kézbesítsék. Ez esetben ■ 
külön lizetendő még a hely i, vagy I 
távolsági ajánlási dij.

<BSi tavaszi permetezésére a fényesen bevált 

Béallílll gyümölcsfakarbolineum ós a békebeli minőségű |

IÍCM<1FÍE1 háború óla először kapható 
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szerint az

— Tüntetések Bukarestben Buka­
restből jelentik : A bu ar-'^i had- 
birósu? hétfőn tárg-.alta M-gnlescu 
öroagynak, az ismert román focista 
vezérnek a perói, azonban ítéletho­
zatalra nem került sor Tálalás 
után nagyszámú fasemta diákság 
tüntetve a királyi palota elé vonult, 
ahol sokáig ünnepelték az őrnagyot.

_ péntektől a Vigsxinháxban az évad nagy 
kéne; -Egy irgalmas éjszaka.“ - Apollóban 
lacki Cogannal ,A kis vándormnxsikus.

— Áiaminlavás-ir Badapesten. 
Budapestről jelentik : A Budapesti 
Kereskedelmi és Iparkamara nrjui 
hó 31 tői juiius 15-ig rendezi a bu 
dsp sti XV. árumintavásárt. Az nő­
jelek szerint az idei vásár a másfél 
évtized ót» rendezett va>am?nnyi 
elődjét úgy keret, mint t-- rtalom te­
kintetében felülmúlja. Nemcsak a 
műcsarnokot veszi igénybe, hanem 
a mezőgazdasági muzeum márvány­
termét is.

— Drágul a szén. Budapestről 
jelentik: Értesülésünk - ""
árvizsgáló bizottság a szénbányák 
ujal'b 80 százalékos áremelési kö­
vetelésivel szemben 30 százalékos 
e’oelé-.t eugedályozott. Az uj szén­
árak a hivatalos lap holnap reggeli 
számában jelennek mog.

— figyeljen ide ? fájdalmat csil­
lapít, üdit, erősít a székelyhavasi 
Indaszesz. Próbálja meg 1

— Különleges katonai és polgári sapka- 
sésxilő Koirás, Debrecen, Simonffy utca 5. 
Kész sapkák rak áron, ugyanott elsőrendű 
fehérnemű-varroda.

— Vágott és hullott hajat leg.™ 
gatabb álban vesz Ramrainger hölgy­
fodrász, Varga-utca 1.

— Ondolálás, fésülés, hajfestés, 
parókakészités, kézápolás Ramminger 
hölgyfodrász, Varga-utca I.

— Felhívási parancs! K-tonák, 
csendőr.'k, vámőrök 1 Ezennel figyel­
meztetnek, hogyha bármilyen kato­
nai felszerelésekre szükségük lenne, 
azt egyedül Piskolty had fe!‘szerelé­
sek leraketában szerezhetik be a 
leco’csóbban. Ugyanott katonai és 
polgári szabósóg. Szolid ár. Szaka­
szoknak még lO°/o engedmény. Deb­
recen, Kossuth u. 58.

jMAUTHNER-féle
gazdasági 
konyhakerti
és virág- 

magvak 
a legolcsóbban beszerezhetők a 

„Hangyában**
Föüzlet: RÓZSA-UTCA.

Fióküzletek a város 
minden részében !! ?

Ugyanott ;
R^ffia, Rézgáiic
a legjutányosabban kapható.

MB-tor:
Csüiöi tökön : Névtelen asszony. Sanmii 

C bérlet.
Pénteken : Névtelen asszony. Srinmü n 

bérlet.
Szombaton : 1 Ünnepi nyitány, ä. b. 

délv felé“. Szavalja: Vértes L. 3 Svívirt 
kapitány. Dráma. Bérlefszünet.

Vasárnap délután : Katicza királynő lett 
Népszínmű.

Bílnaa -k ós tuozgösslnházak kiilemónvs i
Csekonai-sziiüui

A legizgalmasabb színművök egvike 
Alexandre Besson „Névtelen asszony“.| 
melv ma C, holnap pénteken D bérletben 
kerül szinte Halasi Mari-kávai a cimsze. 
repbett.

Üzenet elszakított székely és erdélyi 
testvéreinknek a színház mátcius 15-igi 
díszelőadása, mely alkalommal Vértes La^ 
jós elszavalja Kiss József „Erdély felé-' 
című kölieniényét, utána a zsarnokságot 
es balkáni uraimat jellemzően festő Sylvió 
kapitány keiül szinte.

A morgószinházak heti műsora. Uránia- 
ban: Csütörtöktől az idény legnagyobb 
újdonsága kerül bemutatásra. Ki ne emlé. 
keznék a DeOrecenbeti 76 előadást elért 
Ha m; gfujják a trombitát c, moziszkeccsre. 
Folytatásaképpen „A béke galambjai“ cí­
men elevenednek fel a trombita kedves 
emlékei. Az öreg Brobolya bácsi, Szalkay 
Lajos és neves müvésztársai fognak úgy 
a vetítővásznon, mint a színpadon reme­
kelni.

Vígszínházban : Egy izgalmas éjszaka 
című nagyszabású amerikai film keiül 
színre. Ez a film sok meglepetést, rejtett 
bonyodalmat és váratlan megold ist tartal­
maz. A néző együtt fog gondolkozni a 
keppel és találgatni fogj <, vájjon ki a tettes.

Apollóban; Jackie Coogan leghatáso­
sabb szerepéül n, A kis vandormuzsikus- 
ban fog brillírozni, oly szerepben, amit di­
rekt az ő részére Írtak, ami az ö egyéni­
ségének felel meg legjobban, ezt is látni 
keb, hogy a néző hol nevessen és hol 
könnyezzen.

leteor-mueí
Csütörtökön „Szív törvénye“. Amerikai 

nagy atrakció. A Gritfith-gyár alkotása. — 
Csal: felnőtteknek. Jegyelővétel délelőtt II 
órától.

Apollo-motf
Lóth lla legújabb szerepében „A léek 

órása“ Vándory, Muzsnay Bellával. Kísérő 
Riadalom a háremben.

Vigszinhái-DOigi
Rodolfo Valentino legszebb alakítása 

A seik 8 felvonásban. Kísérő Seff meglóg 
a bányából. 

A DTE labdarugó szakosztálya ma, 
csütörtökön este a Korzó-kávéház- 
ban ülést tart.

A mezei fatóbajnokság. A Magyar 
Atlétikai Szövetség keleti kerületé­
ben március 30-án, vasárnap rende­
zik meg a kerületi mezei futóbaj­
nokságot, úgy az egyéni, mint a 
csapatversenyt az Ügetőtéri sport­
telepen. Szenioroknak 8, ifjúságiak­
nak 4 kilométer hosszú lesz a táv. 
Az elsőség valószínűleg a MOVE 
debreceni Sport E’ylet és a Szol­
noki M'.v. között fog eldőlni.

Büntet a fegyelmi bizottság. A 
keled labdarugó körűiét fegyelmi 
bizottsága szerdai ülésén Krisztó’-' 
József DTE játékost, akitaDKáSE 
elleni mérkőzésen állított ki a bíró 
durva játék miatt, két hétre, már­
cius 12 iől március 26-ig tiltotta el 
a nyilvános szereplőstől. Fried I- 
DKÁSE ügyében a jövő héten dön­
tenek, elrendelték több tanú kihall 
gatását.

A DKASE választmánya ma. csü­
törtökön este a Korzó-kávéházban 
fontos tárgysorozattal ülést tart. A 
tagok pontosan jelenjenek meg. _

Bil’óküld.ís A vasárnapi mérkőzé­
sek v zotés^ro a biréküldő bizottság 
a kővetkező hírakat küldte ki: 
DEaG—Kisvát dai SE Kerekes Gáza. 
DKASE—DMTK Bródy B. DVSC~- 
DTE fővárosi b ró. BUSE—NyKISm 
Szabó Kálmán. DVSC II—DTE II- 
déleiéit 10 órakor Paulo István.



1924 március 13 5

A keleti labdarugó kerület tanécia 
ma, csütörtökén este ülést tart 6 
óiai kezdettel.

Dr6»á«r a Ili kér, T¥E-ben. Drösezier, a 
DM’i'K csatázója, aki itt meglehetősen mér­
sékelt sikerrel szerepelt, belépett a fővá­
rosi elsőosztalyu Hl. kér JTVE-be, ahol 
vasi nap a Vasas ellen bafszélsőt játszott. 
A tővárosi sportkörök nagy el agadtatás- 
sál imák Diöszlerröl, aki Debrecenben 
a,ahogy megfelelt ügy htszik, a fővárosi 
nívó nem áll sokkal a v;déki felett. A vidék 
smrljának fejlődését jelenti, h >gy a DKASE 
kit volt játékosa, Sípos a Vasasnak, Mászá- 
ro< kapus pedig az UTSE-nak tőerőssége.

sörárpa 350000 - 38 003, rab 2601300— 
270(00, tengeri 255000—26530C, korpa 
1800 0-1100.0.

Ferencváros! sertés vA»ár
Nyillvásáii maradvány 161, ók-zc 1 161, 

e'adatott 41. Arik; könnyű 21-22.500, 
nehéz 22 —23 O0. A zárivásáro.i egyáltalán 
nein volt üzlet.
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flöebll Margit hangversenye. A ki­
vélő zenrinnárnö és művésznő kedd! 
hangversenye ismételten bebizonyi 
tolta, hogy művészi egyéniségét) n 
a debreceni zenede olyan erősséget 
nyert, mely tulájdouság.ival felül 
emelkedik egy vidéki varos zene­
kultúrái vonalán. Ha pethgóglai tu­
dáséban is ugyanaz a léloktoljes ol- 
inólyülós érvényesül, mint egyéni 
művészetébe'’, úgy Hlchtl Margit 
debreceni tanársága hultuvjoten’ö- 
ségtt eredmény. A keddi hangver­
seny műsorán Chopin, Schumann, 
L szt és Schubert költészete szólalt 
meg a művésznő játékában. Eiöadá- 
unban most is tzépeu érvényesült az 
érzékeltetés finomsága, a művészi 
slilusvozetós és a technikai készség 
íilénye. A zenede közönsége H-lchtl 
Mnrgitot lelkes tinnepeltatésben ré- 
s esitei.ie.
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ismét lanyha volt 
a tőzsde

(4 Hajduföld tuciósilójMI.) A 
mii tőzsdén vontatott üzletmenet 
m’listt az irányzat nem alakult 
egységesen. Eleinte biráiságosau in­
duló hangulat mellett a forgalom is 
ibjgéiénkült és az árfolyamok tar­
tottak maradtak, de különösen a 
i.i :gas kosatkamat hatása alatt

az Irányzat ellanyhult
A lanyhaság kialakulásához nagy» 

b.u hozzájárult az, hogy a bécsi 
tőzsde ma igen lanyhán tendált és 
az arbitrage eladásokat eszközölt. 
A spekuláció tartózkodó maradt. 
Zárlat felé realizáltak, ami szintén 
hozzájárult n piac gyöngébb kiala­
kulásához. Zárlatkor az irányzat 
gyengülő, a forgalom csekély, a 
hangulat vontatott és a koszipénz 
hivatalosan 4 és háromnegyed—6 
• ázalék.

a mm

Magyar korona 0.0086 72
Zürichi üsüriav

Berlin 129'/s, Hollandia 215*/,, Newyort 
58), London 2489, Pária 2290, Milano 
2430, Plága 1673"/,. Budapest 86'/,, Belgrád 
720, Bukarest 305, Bécs 81’/,, Szófia 410.

Devizsr.özp. hív. árt.
Dollár 77103—79400, angol font 

330150—340100, francia frank 3060-3155, 
Svájci frank 13240—13640, csili ko ona 
235—2285, ei 405-420, líra 3245-8345, 
dinár 950-985, nőmet márka —.—, osztrák 
korona 107—111, Napoleon arany 264800 
korona.

A takarekkorona árfolyama
A takarékkorona mai hivatalos árfo­

lyama 117.
fai mfcny tőzsde kúriai

A mai terménytőzsdén az irányzat tar­
tott volt. A búza 2000 koronával olcsób­
bodott, Rozs és tengeri valamivel szi­
lárdabb.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki 
búza 320000- 322500, egyéb 318000- 
820000, 79 kilós tiszavidéki 327500—380000, 
ttyéb 322500-327600, rozs 27ÜOÜO- 
275000, takarni. árpa 290000-310000,

REGENYi
Tavasz vár ók
Irta : 1GMÁNDY GÉZ s 

(Folytatás.)
Eiry léha pesti kupiéval is meg­

próbálkozott, ds a viüámló tekin 
tetet tüzébei megmerevedett a kazo, 
hogy annál dindalmasabbnn, annál 
nagyobb érzérsol sírjon fel a báaa = 
tea szomorú nóta:

„Nagy majtényi «ikon . .
A hegyek felelt a nap is kipisio- 

golt már vörös szemének fél sarká­
val, amikor Ákos lefeküdt.

Boldog, végtelenül boldog volt.
Az abiak alatt Gábor tukaritotta 
csizmáját és cumdesen dúdolta : 
„ Araikor éa hozzad jártam ..

XVILI.
— Nem kell semmi — szólt Ákos 

— aludni akarok.
Egyedül volt a fülkében. Gábor a 

folyosón cigarettázott, de minden 
percben betekintett. Aggódott a 
gazdája egészsége miatt, mórt a 
világhírű Piave csatában nagyon meg­
hűlt. Kora reggel kapták a párán 
csőt, hogy vonuíj-inik át a ponton- 
hídon. A gyalogság túlnyomó része 
már a túlsó pátion volt és heves 
puskatüzben állt aa ellenséggel.

a

Mikor a trón a hidra ért, »« 
ellenségei tüaérsfig retteoetosen lön! 
kezdte. 8 dato az égig felírtok a 
piszke’, tajtékzó viziölesérek 6r a 
megáradt folyó annyira hullámzott, 
hogy majdnrin lehetetlen volt az 
ingó alkotmányon átkelni. A grá­
nátok becsapódása, a lovak nyeri» 
tése, a kocsisok káiomkodása él a 
sebesültek jajgatja olyan pokoli 
lármát csinált, hogy a, szomszédjuk 
szavat sem hiliotiák. Ét hogy teljes 
tegyen a zűr-zavar, a C iprouik is 
megjelentek ós pír méter magasból 
géppuskának és hajigálták le a 
bombákat. Mozgott, raszketatt ott 
élő és élettel-m.

(Folyt, köv.)

a

HdJailFOLt] 
könyvoszt folyóban 

(Piac utca 59., telefon 3-48.) 
a következő müvek 

kaphatók:
Llsztius : Tudjátok-o mi a jog­

rend ? Ára 12,000 K
Diater: A vérrontó bűn.

Alapár 2 korona. 
Woszprémy Kálmán: A z idóság 

tórfoglalása. Alapár 2 korma. 
Gulyás Pál és Juhász Gézi : 

Testvérgályák. Alapár 2 korona. 
Kolosváry G ibor: Az álhtok lelki 

fejlődése. Alapár 1 koron».
Ssorsószám 4600.

Megrendelhetők továbbá könyvkereskedői 
áron az összes keresztyén könyvkiadó 

cógek kiadványai.

I Értéktőzsdéi árfolyatnak (ezresekben)
I Bánkor:

-OS:)t 141 
SiMiiy .agrár — 
Földhitel
law 

Hennes 
Agrár 
HSzlavon, 
Lloyd bank 
Aa^yaiiiurl 
Ingatlan 
Cseh 
Forgalmi 
)eiz. 
Kei-, hitel 
Leaaámitow 135- 
Német 
JlaSii. 
Kö-.-,p. Jel». 
Városi 
Merkur 
Nemz, bank 
Jjítr. Hitel 330 
Keresk. 22-35 
Hungária — 
Wiener B —
Takarékpénztárak
Belvárosi 75 
Lipótvárosi 19 
Egyoa.fövár.33) 
Kőbányai 35 
Hagy. Ált. 3 .’7 
Moktár 340
Pesti hazai 7400

Biztosítók
18'300 

590 
700 
430 

5400

6ÜRHI
ÉS

TESTVEKE
férfi, fiuruha 

áruháza
Bika-szálló
épületében

tauaszi vásárt
rendezi!

A folytonos áremel­
kedés dacára egész 
március honaprä 

árait leszállította

15-20
675
425
103
63
92
23

913
570
39
80 

185
64

93
39
27
19

30 5
71

1. Magy. 
Fonóiéra 
M-franeia 
Jég 
Pannonia
Nemzeti b. —

Malmok
Back 108
B.-miakoIo! 230 
űonoordi» 77 
Békéscsabai — 
Első Bpest 225 
Törökszmtm — 
Gizella 108
Hungária 192 
Királymalom 55

Viktória 4(<7 
l’ranszdan. 114
Cányák és téglagy 
Bauxittröszt 790 
Beocsini 
Borsodi 
Lőrinozi 
Cement 
Unió 
szász, ári 
Kohó 
István 
Csep.tégU 
Drasohe 
Magnesit 
M aszfalt 
A. Kösz. 
Kerámiai 
^agybát. 
Salgó 
Újlaki 
Urikányi 
Móri szén
Sajókondói 20

Nyomdák 
Athenaeum 
Franklin 
Globus 
Kunosai 
Palim 
fióvni 
iiiglor 
Stefanen ni 
Fővárosi 
Ujrágüzem
Vas és oóaoyArmk 
Koburg 
Csáky 
Gépgyér 
Fábián 
Fegyver 
Flankl 
Gau» D. 
Ganz vili. 
Hoffher 
Kistarcsai 
Kähne 
Györffy 
Kaszab 
Kissiéig 
Láng

16’5 
289 
165 
160
3!

680 
104'3

85 
65 

470 
4350 

105 
4750

138 
320

I04u 
353 

139J 
42

305 
230 

88 
38

119
105
140
18
23
18

143
31

210
15.75
1970
200

6650
i, 28>0

355
88
92

150
61
28

268

tiplik 25 
Gép és vasút 71 
Magyar acél 440 
Mérleg 
Belga fém 
Motorgyár 
Ólom 
Chandvir 
Rex 
ilima 
íioesöanianilOG 
Kotmiillor 
Sc dich 
Schuller 
l'endlorf 
Vegyipar 
V agongyár 
Wöruer 
Fémkeresk. 
Vulká > 
Corvin gép

Textilipar 
Textil 17 
GyapjumosúlOO 
Szövökötft 50 
Goldberger 185 
Győri textil 46 
Juta 
Karton 
Kender 
Pamut 
Szegedi

Vegyipar 
Chinoiu 
Danica 
Diana 
i pódium 
Flóra 
Hung, miitr. 433 
Keleti 
(leinésFia 
Kloiiid 
Szikra 
Török 
Wander

Különféléi 
Bárdi 
Boni 
Brassói 
Corvin hím 21 5 
Dorogi 41 
Dunántúli 100

44
280
70
43

265
13

240

27
143
70

155
58

160
25
36

200
14

230 
137 
135 
463 
633

64 
235 

14 
438 
169

68
13.5

203
122
43 
40

20 
155 
56.)

Papiripur 70 
Felien 137.5 
Hangyaipar 41 
Kábel — 
Királyantó 10 
Őstermelő 462 
Gummi 
Vasat forg. 47 l 
Interrexiin 
Stai 
Feiefon 
l’urul cipő 
Unió színház 31 
Szolnoki 14 
Zagyvapálfa' 60

Cukorgyárak 
Décukor 88) 
Horvát 1.500 
Cukoripar 4825 
ttezőgazd. 855 
ilezőlíegy. 410 
Stummer 3825

Élelmi szer 
Cinner 
Fiumei 
Fruktus 
Halkeresk. 
Szalámi 
Ooeán 
Püspöki 
ToKaji 
Villányi 
Gáz és villamos. 
Alt. Gáaizzó 27 
Alt. Légsz 
izzó 
Just izzó 
Auer 
Plő bus 
Vasm. vili. 
Lámpa

Olajmüvek 
Karos! pair 195 
Olajipar 181
Sör és szeszipar 
Baróti 16
Réazv.-eör 395 
Temesi sör 327 
fővárosi sör 68 
(laohwindt 555 
Győri szesz —

685

49
27

342

13.5

10
40 5
35
59
33
73
88

1830
1025

13
45'J
69
64

38)

Keglevioh 23 
Királysor 125 
‘olg. Sih 100) 

Krausz * 115
Pannónia s 33 
Temosi síi. 320 
Szállodr, gy.fürdő 
Pannoni» 
Royal I 
Égisz 
i.igetszanat 
Seb wart Mr 
Lukács

Faipar : 
vlercurfa 
Cserző 
Dharaszti 
Egy. fa 
Fnniergyár 
Guttmann 
Hazai 
Honifa 
Kőrösb 
Kronberger 
Lignum T. 
Magy,-Am. 
Erdő 
M. Loy 1 
Malomsoky 
Nemzeti 
Liohtig 
Jfa uj 
Rézbányái 
Szlavónia 
Nasicí ■ 
Viktoria 
Z&bolai 
Zentai 
Hitel fa 
Közlekedési 
Adria 1 
Atlantica 
fözuti 
Városi 
Bur
>éii vasul 

Mefter 
Lova ite 
vliskolci 
Nova 
AHamvaaut 
Tröst

340
91
38
95
16

9
39
13
75
35

720
335

13.5
8

148
26
10

199
- *9 

560
12.5 

855 
215 
153

407.5
12 5 

235 
305
73 
váll.

2550

42
55
33 

133 
560 
495

57 
209 
765 
175

Blővételi jogok: Kistarcsai —, Szövőkötő —, Cukor

százalékkal
Nagy választék 

tavaszi felöltők­
ben, a legmo­
dernebb szabású 

öltönyökben, 
Rövid sportnad­

rágokban, 
Divat-csikós 

nadrágokban, 
Tartós gyermek­

ruhákban
és méretutáni ren­
delésekre szövet 
különlegességekben.
Kérjük a f. vásárló- 
közönséget a cégre 

ügyelni!

Sarai és Testvére
Bika-szálló épület.
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Mim ónlöli naíeüenijeíi.

Nyomatott a Magyar Nemzeti Ktnyv- ea Lap iaa..va.jhiat ny< müajaban Do.recőon, Ferenc® Jowet-ut 59.

£ B

Jóruhába járni gondet ad, W&" r'L!CT 
olcsón beszerezni tossék 
menni, hol kevésbé használt úri ruhák el. 
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése 
Wf~IllC3 Z. SZ. (Zenedével szemben).

1924 március 13

Killnó karban levő 
tegye» csemege 

és bor-

SZŐIIŐ
l Vilmos huszárlaktaaya köaeléten, 

a Csapókéit legelején
Magyar-utca 9. sz. alatt
410 ni g\f rögbi. Tulajdoné»: Fésűs 

Gyűl* ur ée nem.
Ali IS nillió herei»! Btgtín átveheti 
Ertn ffő‘16 felett is * NAGY LAJOS 

Iroda rtndelkr mk!

HORVÁTH SÁNDOR

„Elite“ illatszertára
Debrecen. Piac-utca 64. sz.

E Bét rEklémcihhEi:
Egy nsgy Odol.— — 16,500.— K 
Egy I is Odol — — 
Egy ftép ridikül — 
Egy (Irka jó parfüm — 
Egy deka príma kölni 
Egy üveg jó kO'-ní 60 gr. 
Egy . . . ICO gr. 
E eőrtndü minőségű 

pipereszappanok —

Tiszivkelóhaek 10% engedmény
« Fodrász uraknak 
fi nagy árengedmény!

16,500.
9,100.
30 0t)0 tői 

6,CC0-től
1.2CO.- K 
4,500.— „ 
8,IK 0 — „

1,100-tói ,

Bogion Bckéliéshefő h- rom szobás 
utcai lakást kap 

tony havai, pincével, fáskamarával, ser- 
tétióilal, baromfióllal, — ba luegve zi a 

Cslllas-mea «. színia tóul i 
Alkilalvóiel I Elébb nőne meg! 
Ezen ház felett is a Nagy Lajos Iroda 

rendelkezik I

Mindem-eirü mosóáru kJ 
vásznak, siíonok, 
női, férfi és gye inek 

ha Isnyák, 
fceztjtlk, rövidáruk és pipere- 

cil-kok a legolcsóbb álban

Eagi és Petiik
ró’öü éi riivldárn üileleben

Serit A« na-utca 5

JílAPRÓ HIRDETÉSEK
} • «■tÄSLiiisw.wjS'Siii
• ® * 120 kor. Vastagabb betűből szedett szavak Wfiiensen szaminatm

A legújabb béc inva. 
deliek megérkeztek

Pipereszappant, 
Orosz kölnivizet,

ParittmSt aínéen illatban Fogpasi- 
tát, Sxjvitet, Atckiemef. Kexfmo-
mitát, ÍBtaxereket és Fertötleni ö- 
ue.eket itb. legolcsóbban eg leg­
jobb mlnöiégben beperelheti a

KORZÓ OHO&UERláBilN
FlÄC-UTCfl 41 TELtfON W-BO.

Kiadó
a Homok utca 76. 
Hiám alatti aarok- 
ilalet lakás céljára 
is, konyhával, fás- 
kamarával. Bérlete 
Nagy Lajes Irodá­
ban köthető meg, 

Veres utca 9.
Eladó

8 éves magyar te­
nyészbika Megte­
kinthető Varga-utca 

17. sxáin alatt.

Ifilönbejárafu 
bútorozott szoba 
azonnal kiadó, Mik- 

lóa-utea 21
1000

darab kisméretű uj 
tégla eladó Teleki­

utca 6.

Belli sleláísl 
(á méter sréles, 175 
cin. magit) jutányo­
sán eladó Ih-mok- 

utca 81.

20 hold rosHÍöId 
a Beton tanya köze­
lében bérbead , Ér­
tekem! Török Báiint 
ut«a 18. szám alatt.

Kimpeteccia fai 
vcfiek Oapó-ti. 2 

Tulajdonos.

Elsőranga kárpitos
Szabó József, Varga- 
ute» 1. Szent Anna 
sarok. Kész henese- 

rek raktáron.

Egy főiőnőt és egy 
takarítóBót

keres az országos 
tanítói áívsház. Je 
lenti»ezni lehet az 
árvaház iroda helyi 
ségében délután 

2-4-ig.

Boncsérek, 
plüss szövet, bőr- 
vászon díványok, 
afrik lószőriuatra- 
«ok, szalon és bőr- 
garniturák készen 
kaphatók Debre- 
eenszky kárpitosnál, 
Halköz 8 Javításo­
kat jutányos áron 

vállalok.

Tanítványt vállal 
a középiskolák bár­
mely osztályából ju­
tányos díjazásért 
menekült főiskolai 
hallgató. Cím a kia­

dóban.

Zongora- 
hengoiásohat, 

javítást, hosszú­
ból rövid, mo­
dernet készítek 
garancia mellett. 
Votiósh ingsze­

reket elvállalok. 
Zongcrahango- 

lások, javítások 
helyben és vi­
déken. Telefon: 
15—16. Zongo­
rák fényezését 

elvállalom

IOíITE LSSZLÓ 
zongora vonós­
hangszerkészítő 

DE” RÉCÉM, 
P1AC-U FCA 30. 

az udvarba i.

-ház
Péterfia utca 8. szám

Olcsóbb, mint bárhol.
Női és férfi kalapalakitám 

pontosan eszközöltetnek.

iHillcP Ede bútorgyáros, isdwi szállító 
sUlanjtrőre tadmtr bütorgvsra és modzrn lahbEFErdezÉsI vállalata 
Debrecen, Ferencz .Sózsd-ut 68. szám alatt. 
Állandó hntorklaliilás obőtl'6-, háló utószóba és leányszoba berendezé­

sekből, — úgyszintén nagy választék tömör bútorokban is.

A nogyközöBSPg ügyeimébe I
Üzletemet teljesen újonnan beron- 

dezt.iu, melyben a legkényes bb igé­
nyeket kielégítem. Par hónappal ezelőtt 
megrendelt szöveteket megkaptam éa 
így mód imban van a napi érnél 50 szá­
zalékkal olcsóbban öltönyöket készíteni.

Tegdes J. Páiertia-u 42.

21 líra alatt 
brhö'tiúhEt

Lakó nincs I
Hallatlan olcsó 1

Ma 14 millió koronáért meg- 
kaphatok

ezt a házat. Adómentes c ertégla épü­
let, 6 évvel ezelőtt épült, cseréptetővel 
fedve! Két szoba, konyha, speiz. Jó 
vizű kút. Konyhakert Gyümölcsös. 
Stukatunv, padíós szobák!

A vagongyár közelében
KEráY-ÜTCA 13. SZÁMÚ HÁZ’

Tulajdonosa : Földori Ba'ázs ur.
A vámospérosi köveset ba'oldalán, a 

Alárton Kálmán-utca utolsó utcája a 
Fan«sovies-utca, ebből nyílik a Kemény­
utca.

Ezen ház felett is a NAGY LAJOS 
Iroda rendelkezik I

BAKOS vasüzletében
Csapó utca 88 Telefon 6 20

PALMA
KALÁCSUK -TALPváDd 
ÉS KAUCSUK-SAROK;

Tavaszi angol és franria divatlapok
Férfi divatlap, KMmunka-1;-.pák, Divatsz Ion, Legújabb 
Divat, Record, Paria legújabb számai kaphatók

CsáthV Ferenc ^Mvkereskedás és w c»*. v r r-fCMU irodalmi vaiiaM Hém. Társ.

Bészier és David ’-"x*; 

vasah, lemezek, szegek 
mlnd«nteiH n őreiben. Épülőt ős bútor-

vasalőaok, swtiamolt, edények, meaögaidaaaai cikkek 
_____________ B*~ TULA.tOQNO DAVIO JAKAB 0-0

Üzletemberek 
Házvevök!

Biztos megélhetés I
Olvassák «sah el, 

mit kaphatnak

® 32 Billió horonééril
Egy ház, melyben van először is 

2 üzlet. Az egyik korcsma, korlátlan 
italmérési engedéllyel. A másik szatócs- 
üzlet, trafikengedéltyel I Teljesen föí- 
szere't knglizo, fedett.

Nyári táncbelyiség (6 méter széles, 
10 méter hess u).

A magánlakás áll: egy szép nagy , 
szoba, nagy konyhával, speizzal, nyári- 1 
konyhával. Pir.ce, fáskamara. ' 1

Istálló 10 darab lóra!
Siitökemenc», beépített sparherd. 

Minden helyiség padlós. Jóvizü kut

Minden át lesz adva a 
vevőnek 24 óra alatt! 

Lakó nincs!
Igen erős üzlet! Az üzletek átala- 

kitbatók lakás céljára is I Vau pedig 
ez a báz :

Városi téglavető telep 
69 szám.

Tulajdonos: Boros Imre ur.
A Hatvan-utea folytatását képező 

Kishegyes!-utón menve a legelső ház 
a városi téglavető telepen I A tégla­
vető telepnek ma már 15 ezer lakosa 
van I

Az eladás felett a Rasy Lajos Inda 
rendelkezik, Veres-utca 9.

Öntött és sajtolt 

Butorveretek 
Nickelczeü réz és lackozott 

Lószerszám vereiBli 
legjutányosabban

BészUr Lajosnál __Széchenyi-u. 2.
í Dughagyma (mahói), 

rézgálic, 
iitcernamag. 

raffia 

csmBMrni.SK 
Piac utca 51. sz. — Telefon 70

Kiadja: ajfafildTäpMäddValühT"
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